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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Tanja Pejić (Demokrati) je na 14. redovnoj sjednici 
Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 24. studenog 2022. godine postavila vijećničko 
pitanje: 
 
„Pitanje za gosp. gradonačelnika, Valtera Glavičića 
Pitanja se odnose na tužbu i kaznenu prijavu pokrenute na inicijativu Grada Labina. Zanima 
me da li ste dobili neki službeni odgovor te ima li bilo kakvih informacija po tom pitanju. 
Da se podsjetimo, upravna tužba pokrenuta je 11. ožujka protiv Istarske županije 
zbog onemogućavanja primjene Plana upravljanja pomorskim dobrom u 2022. godini. 
Tu je malo veći problem u komunikaciji, jer Istarska županija (IŽ) navodi kako je razlog 
skraćivanja roka koncesijskih odobrenja sa pet na jednu godinu na lokaciji Maslinica inicijativa 
tvrtke Maslinica. Dodaje (IŽ) da postoji inicijativa te tvrtke za uzimanjem plaže Maslinica u 
koncesiju na 20 godina. Međutim vodstvo tvrtke Maslinica osporava tu tvrdnju. 
Drugi slučaj je kaznena prijava protiv nepoznatog počinitelja, koja je u rujnu ove godine 
pokrenuta od strane ustanove ''Natura Histrica'' a na inicijativu Grada Labina. Radi se o sjeći 
oko šest hektara stabala što je počelo u proljeće. Ravnateljica te ustanove tvrdi da se šuma 
nije sjekla radi ogrjeva, već radi uređenja ili gradnje turističkih kapaciteta; u zaštićenom 
području tj. značajnom krajobrazu Prtlog!“ 
 
Odgovor je na pitanje vezano uz podnesenu tužbu, na sjednici Vijeća dao Danijel Žužić, 
pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom Grada Labina: 
 
„Što se tiče upravne tužbe koju je Grad Labin uputio Upravnom sudu za postupak prema 
Istarske županije, taj postupak još uvijek u toku. Uz tog Grad je bio uputio prigovor na postupak 
prema Istarskoj županiji i taj prigovor je upućen Istarskoj županiji na koje je najprije dobiveno 
rješenje o odbijanju zatim se po tom rješenju Grad žalio i na kraju je ta žalba išla na drugi 
stupanj. Ministarstvo je po toj žalbi pozitivno postupilo međutim Istarska županija je dala 
prigovor na to tako da u zadnjem obraćanju i očitovanju Grada koje je bilo 26. 09., Grad se 
očitovao da i dalje stoji pri svojim navodima i da se taj navedeni postupak mora provesti do 
kraja i da Grad ostaje pri koncesijskim odobrenjima. To je bilo zadnje 26.09.Upravna tužba je 
u postupku. Ono što ste Vi isto naveli vezano uz skraćivanje roka Istarske županije, Upravni 
sud mora postupiti i kada budemo dobili presudu, onda ćemo po njoj i postupiti.“ 
 
U dijelu pitanja vezano uz podnesenu kaznenu prijavu protiv nepoznatog počinitelja odgovor 
je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, gradonačelnik grada Labina: 
„Kaznena prijava je pokrenuta u rujnu, ako se ne varam, ove godine od strane Nature Histrice. 
U kontaktu sam s Naturom Histricom osobno. Trenutno državno odvjetništvo još nije pozvalo 
Naturu Histricu na prvo očitovanje tako da se još uvijek čeka sa strane DORH-a da se pokrene 



postupak. A što se tiče same lokacije, možda tu jedno dodatno objašnjenje. Ne radi se samo 
o tih šest hektara, nego se radi o cijelom području značajnog krajobraza. Čuvari Nature Histrice 
prošli su kompletno ono područje i ne radi se samo o tih šest hektara. Ima toga, na žalost, još 
i oni su podnijeli, koliko ja imam informacije, još neke prijave, stine, nisu te razine, ali bitno je 
reći da čuvari Nature Histrice nakon rujna redovito obilaze to područje i za sada na tom 
području nije uočena niti jedna promjena. Ja sam bio osobno nedavno dole na toj lokaciji i sve 
je ostalo trenutno onako kako je. Tako da trenutno držimo stvari fizički pod kontrolom a 
očekujemo prve upite od strane državnog odvjetništva.“ 
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